

"УТВЕРЖДАЮ"

(наименование должности лица, утверждающего документ)

(подпись) (расшифровка подписи)

" " 20__ г.

Документ подписан ЭП в автоматизированной системе управления городскими финансами	
Сведения о сертификате ЭП	
Кому выдан:	Лупачева Галина Валентиновна
Кем выдан:	УЦ ОАО "Электронная Москва"
Действителен:	с 27.10.2017 до 27.01.2019

План финансово-хозяйственной деятельности №

на 2019 год

" " 20__ г.

Наименование государственного бюджетного (автономного) учреждения (подразделения)

ГБУК г.Москвы "Дом русского зарубежья им.А.Солженицына"

ИНН/КПП

7709181695/770501001 770501001

Единица измерения: руб.

Форма по КФД

Дата

по ОКПО

по ОКЕИ

КОДЫ

28.01.2019

40326817

383

ОГРН

1037739148260

ОКВЭД

91.02

ОКТМО

45381000

Наименование органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя

Департамент культуры города Москвы

Юридический адрес

109240, Москва г, Радищевская Ниж. ул, д. 2

Адрес фактического местонахождения государственного бюджетного (автономного) учреждения (подразделения)

109240, Москва г, Радищевская Ниж. ул, д. 2

Численность штатная/фактическая, чел.

209

/

200

I. Сведения о деятельности государственного бюджетного учреждения

1.1. Цели деятельности государственного бюджетного учреждения (подразделения):

осуществление культурно-просветительной, научно-исследовательской и образовательной деятельности, в том числе в рамках международных проектов и программ, хранение музейных предметов и музейных коллекций, выявление и собирание музейных предметов и музейных коллекций, изучение, публикация музейных предметов и музейных коллекций. Сотрудничество с организациями соотечественников за рубежом, поддержка, изучения и сохранения русского языка в странах рассеяния.

1.2. Виды деятельности государственного бюджетного учреждения (подразделения):

хранение, выявление, изучение, описание комплектование, публичное представление, публикация музейных предметов и музейных коллекций в соответствии с требованиями законодательства РФ и города Москвы. Экспозиционно-выставочная деятельность, в том числе организация проведения городских, российских и международных выставок по профилю музея. Разработка концепции, проектирования и комплектования стационарных, временных и передвижных экспозиций и выставок из фондов учреждения, а также из фондов других организаций и учреждений. Учет музейных предметов и музейных коллекций в соответствии с требованиями законодательства РФ и города Москвы, инструкциями, правилами, иными нормативно-правовыми документами в области учета музейных ценностей. Приобретение в установленном порядке музейных предметов и музейных коллекций (в том числе предметов, содержащих драгоценные металлы и драгоценные камни) для пополнения фондов Учреждения. Организация посещения проводимых в Учреждении экспозиций, выставок и мероприятий (реализация входных билетов). Научно-исследовательская деятельность, в том числе разработка и публикация научных трудов, включая монографии, научных статей, научно-популярных изданий, описывающих коллекции Учреждения, проведение научно-практических семинаров, конференций и иных форумов. Научное описание музейных предметов и музейных коллекций из фондов Учреждения, их научная обработка подготовка музейных каталогов и сборников, и иных методических материалов. Разработка, создание и ведение электронной базы данных, содержащей сведения о музейных предметах и музейных коллекциях, состоящих на учете в фонде Учреждения. Культурно-просветительная деятельность, в том числе за рубежом, на основе экспозиций и выставок Учреждения. Организация и проведение мастер классов, анимационных, интерактивных и других культурно-досуговых и культурно-массовых мероприятий по профилю учреждения. Восстановление и реставрация музейных предметов в порядке, установленном законодательством. Комплектование, обработка, сохранение и предоставление во временное пользование специализированного по профилю Учреждения библиотечного фонда тиражированных, архивных и иных материалов на русском и иных языках. Пополнение библиотечного фонда по средствам приобретения изданий в России, странах СНГ и за рубежом у юридических и физических лиц. Организация и сохранение фонда особо ценных и редких печатных изданий, книжных и иных коллекций. Формирование справочно-библиографического аппарата, в том числе электронного каталога, тематических баз данных. Участие в создании и использование корпоративных библиотечных электронных ресурсов. Организация библиотечного, библиографического и информационного обслуживания населения в соответствии с профилем Учреждения, включая доступ информации через глобальную компьютерную сеть. Реализация программы бесплатного посещения Учреждения учащимися образовательных учреждений, других социальных программ по бесплатному или льготному посещению Учреждения жителями города Москвы. Организация концертов, проведение творческих вечеров, фестивалей, конкурсов и других мероприятий, продажа населению и юридическим лицам билетов на указанные мероприятия. Осуществление образовательной деятельности, не подлежащей лицензированию (в форме разовых лекций, семинаров и других видов обучения, не сопровождающихся итоговой аттестацией и выдачей документов об образовании и квалификации). Предоставление в установленном порядке помещений для проведения мероприятий другим организациям, для осуществления совместных проектов и программ в соответствии с заключенными договорами. Осуществление в установленном порядке издательской и полиграфической деятельности, в том числе подготовка, издание и выпуск печатной продукции по профилю деятельности Учреждения.

1.3. Перечень услуг (работ), относящихся в соответствии с уставом к основным видам деятельности учреждения, предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется, в том числе за плату:

Экспозиционно-выставочная деятельность. Разработка концепций, проектирование и комплектование стационарных, временных и передвижных экспозиций и выставок из фондов Учреждения, а также из фондов других организаций и учреждений. Организация музейно-выставочной деятельности, в том числе хранение, выявление и собирание, изучение, публикация музейных предметов и музейных коллекций. Культурно-просветительная, научно-исследовательская и образовательная деятельность, в том числе в рамках международных проектов и программ. Организация и проведение мастер-классов, анимационных, интерактивных и других культурно-досуговых и культурно-массовых мероприятий. Комплектование, обработка, сохранение и предоставление во временное пользование специализированного по профилю Учреждения библиотечного фонда тиражированных, архивных и иных документов на традиционных и нетрадиционных носителях информации, рукописных, аудиовизуальных и иных материалов на русском и иных языках. Реализация входных билетов на выставки, мастер-классы, анимационные, интерактивные и другие культурно-досуговые и культурно-массовые мероприятия. Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание населения в соответствии с профилем Учреждения, включая доступ к информации через глобальную компьютерную сеть. Организация концертов, проведение творческих вечеров, фестивалей, конкурсов и других мероприятий. Образовательная деятельность, не подлежащая лицензированию (в форме разовых лекций, семинаров и других видов обучения, не сопровождающихся итоговой аттестацией и выдачей документов об образовании и квалификации). Оказание консультационных, справочных, информационных услуг. Организация работы лекториев, кинолекториев, тематических праздников по профилю деятельности Учреждения. Подборка, ксерокопирование, сканирование, микрофотографирование музейных, архивных, печатных материалов. Организация продажи сувенирной, книжной торговли по профилю деятельности Учреждения, в том числе торговля покупными товарами и оборудованием. Организация и проведение научных и образовательных программ и мероприятий, включая организацию научно-популярных лекций и конференций. Реализация билетов на концерты, творческие вечера, фестивали, конкурсы.

1.4. Общая балансовая стоимость недвижимого государственного (муниципального) имущества на дату составления Плана:

0,00

1.5. Общая балансовая стоимость движимого государственного (муниципального) имущества на дату составления Плана, в том числе балансовая стоимость особого ценного движимого имущества:

0,00